



Araslövs GK, 27 februari 2023

18.00 – 20.00

Närvarande: Tore Bergman, Rolf Svensson, Magnus Törnqvist, Camilla Breitenfellner, Silva Nilsson, Gustaf Hagen, Kent Martinsson på länk
Återbud: Leo Kristensson

- 1) Tore Bergman, ordförande, öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
- 2) Silva Nilsson valdes till sekreterare för mötet. Som justeringsmän förutom Tore Bergman valdes Camilla Breitenfellner och Rolf Svensson.
- 3) Dagordningen godkändes.
- 4) Föregående mötesprotokoll; nr 2022-11 godkändes och lades till handlingarna. Gustaf tackade för årsmötet och tyckte det var mycket glädjande att så många kom. Christian Pröjtz fick också beröm för att han skötte sitt uppdrag som ordförande vid årsmötet med bravur.
- 5) Rapporter från respektive sektion

Tävlingssektionen / Camilla

- Diskussion angående tävlingsprogrammet, Camilla hade några ändringsförslag.
- Diskuterade tävlingsupplägget, Singelserien 3 av 5 så vinner man allt?
- Rolf och Kent fixar behörighet till GIT åt Camilla
- Varför erbjuder vi tävlingar? Socialt viktigt att tävla. Träffa nya medlemmar. Öka klubbkänslan. Vi ska skapa mervärde till tävlande i form av startkit, lunch mm
- Sommarkväll, 4 tävlingar för medlemmar, 9 hål, kl 17.00, måndagar.
- Hur jobbar vi med sponsorer? Diskussion med Gustaf.

Medlemssektion / Rolf

- Medlemsuppstartskväll onsdagen den 5 april är bokad. Ok med restaurangen och Linda från shopen. Information från alla sektioner, banan och mannekänguppvisning. Tore blir konferencier. Anmälan görs till gk@araslovgolf.se. Utskick till medlemmarna kommer att ske vecka 11.
- Medlemskväll är prel bokad i Gladan 14/6 med föredrag i lättsam form. 50 kr per person för kaffe och bulle. Utskick till medlemmarna i god tid.
- 2 speltillfällen är inlagda i GIT för social aktivitet på söndagar:
 - 7/5 ~~28/4~~ på Norra 1400 – 1500
 - 21/5 ~~30/4~~ på Södra 1400 – 1500Detta för att ha lite koll på intresset. Det betyder att man bokar sig som till vanlig tävling i GIT, 9 hål.
- Fler förslag på söndagsaktivitet önskas.



Araslövs GK, 27 februari 2023

18.00 – 20.00

Seriespel 2022 / Kent

- Kent kommer att sammankalla samtliga lagledarna i mitten av mars för att ta upp tävlingsbestämmelser, golfbil, byte av spelare, resultatredovisning, undantagsprinciper, anmälningsförfarande, samåkning, hemmamatcher mm
- Måste i år planera speldatum redan i september inför nästa år.
- Kent önskar ha Starter på hemmamatcher, högre status, ser trevlig ut.
- Kent åker på SkGf:s vårkonferens för seriespel Herrar 13 april.

Juniorsektorn / Magnus

- En juniorkommitté kommer att startas så fort som möjligt.
- En juniorliga dras igång som social grupp för juniorerna.
- Magnus kommer att ha en kväll utanför golfen en gång i månaden med bowling eller annan kul aktivitet för juniorerna. Ta gärna med föräldrarna i detta. Enklare att komma ut och spela med förälder än med äldre juniorer.
- Registerkontroll (RK) måste göras på personer i klubben som skall arbeta nära juniorer enligt bestämmelser. SkGf behöver Magnus mailadress.
- Araslövs juniorer har erhållit 7000 kr från Matssonska fonden. Vi måste redovisa vad pengarna skall användas till.
- Introduktionskort från 1 april 2023 till 2 st till juniorer, vilka?

Information / Silva

- Hade idag ett möte med Hanna, Gustaf och Tore angående arbetssättet framöver vad gäller informationen på Hemsidan, mailutskick till medlemmar och Facebook. Silva och Hanna kommer att träffas och finslipa vecka 11.
- En informationsplan kommer att tas fram i samarbete med framför allt Camilla (tävlingssektionen) och Rolf (sociala grupper).
- Skall kolla med Peter om det går att med automatik ta bort info som inte är aktuell från Medlemssidan.

6) Uppföljning, utestående punkter

- Inga punkter noterades.

7) Ekonomi/Budget / Leo

- Inget noterades eftersom Leo är frånvarande.



Araslövs GK, 27 februari 2023

18.00 – 20.00

8) Golfbanebolaget / Gustaf

- Tråkig information från Gustaf: I söndags den 26/2 spelade 2 personer på den stängde Norra Banan. Tyvärr hann vi inte identifiera dem. Samma söndag spelade ett flertal personer på Södra Banan utan matta!

9) Övrigt

- Fördelning av arbetsuppgifter i styrelsen

Styrelsemöten	Tore
Kassör	Leo
Tävlingar	Camilla
Juniorer	Magnus
Sociala aktiviteter	Rolf
Seriespel	Kent
Info/Sekreterare	Silva

- Mejladress gk@araslovgolf.se läses av Tore och Kent.
- "Samverkan för ett vassare stöd 2.0" projekt från RF-Sisu Skåne kommer till Araslöv. Gustaf är värd för mötet och Tore, Magnus och Rolf är deltagare.
- Enkät svar från medlemsgrupper 2021 delades ut av Tore till styrelsen.
- Lokala regler skall ses över av Kent.
- Årets introduktionskort tilldelades Rolf Svensson.
- Styrelseutflykt som studiebesök till annan ägarledd golfbana.
- Skulle vi behöva två årsmöten framöver, i oktober och februari?

10) Nästa Styrelsemöte

- Torsdagen den 30 mars kl. 18:00 i Gladan.
- Inbjudan till representant från Araslöv Golfbane AB går till Hanna.

11) Mötet avslutades

Styrelsemöte Protokoll Nr:2023-01



Araslövs GK, 27 februari 2023

18.00 – 20.00

Kristianstad 2023-03-10

Tore Bergman: Ordförande

Vid protokollet: Silva Nilsson

Justeras: Camilla Breitenfellner

Justeras: Rolf Svensson